

Красивая и стильная Женева | Genève de style et de beauté

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 16.12.2010.



Вся Женева - у L.Raphael

Все, кто относит себя к этой категории, собрались на прошлой неделе на традиционный предновогодний вечер «Золотой вечер красоты и стиля» в самом роскошном Институте Красоты города Кальвина, L.Raphael.

Tout Genève s'est réuni la semaine dernière à la soirée Golden Evening of Beauty and Style dans l'Institut de Beauté le plus chic de la ville, L. Raphael.

Genève de style et de beauté

Хорошие традиции надо поддерживать и развивать. Очевидно, так рассудила Ронит Рафаэль, вновь поставив перед со



Оригинальный вечерний туалет Jean-Paul Gaultier бой только ей, пожалуй, посильную задачу – организовать в небольшом и совершенно непригодном для этой цели пространстве дефиле сразу трех люксовых марок: к «гвоздям» прошлогоднего праздника, Chopard и Jean-Paul Gaultier, присоединился теперь и дом Daniel Benjamin, также [знакомый](#) нашим читателям.

Несмотря на маски, которые для создания еще более праздничной атмосферы решили надеть гости Ронит Рафаэль, многих узнать оказалось легко – слишком часто их лица появляются в модных журналах. Все женеvские законодатели моды высвободили вечер в своих плотных декабрьских графиках, чтобы полюбоваться на новинки высокой моды и ювелирного искусства, на других посмотреть и себя показать, а заодно отведать отличного и щедро разливаемого шампанского в сопровождении вкуснейших «petit fours». На один вечер помещение Института, известного своими эффективными косметическими процедурами и средствами, а также самой изысканной клиентурой, превратилось в настоящий бальный зал.



Украшения Chopard отлично сочетаются с платьем Daniel Benjamin

Вечер начался показом моделей Jean-Paul Gaultier, которые, как всегда, поразили всех своей оригинальностью и смелостью. На смену им на импровизированном подиуме – для этой цели отлично подошла лестница между первым и вторым этажами – появились модели коллекции Pure Glam 2011 (что можно перевести как «Чистый шик») Daniel Benjamin, среди которых были не только традиционные для марки меха, но и прекрасно сочетавшиеся с ними вечерние платья. Красота и изящество как самих моделей, так и манекенщиц, успешно подчеркивались великолепными украшениями Chopard, созданными в честь 150-летия знаменитого дома, а также искусным макияжем и прическами, сотворенными профессионалами L.Raphael.

Владелица Института красоты Ронит Рафаэль (в золотом, в тон темы вечера, платье) воспользовалась возможностью, чтобы объявить гостям об открытии нового филиала – в отеле



Для них новогодний праздник уже начался
Four Seasons Hotel Hampshire в Великобритании. Это уже третий опыт сотрудничества L.Raphael с знаменитой гостиничной сетью, вслед за кабинетами, открытыми в [Hotel George V](#) в Париже Terre Blanche в Провансе.

Но какой же праздник, да еще новогодний, без подарков? Об этом тоже позаботились организаторы вечера, устроив веселую томболу. Четыре счастливицы, которым достались «правильные» билетки, отправились домой, соответственно, с часами Chopard, пелериной из шелка и норки Daniel Benjamin, сумкой Jean-Paul Gaultier или целым набором косметических средств L.Raphael.

А чтобы никому не было обидно, каждый гость, уходя, получал на прощание сумку с небольшими презентами от всех четырех устроителей вечера. Так что советуем вам позаботиться о том, что на будущий год тоже оказаться приглашенными на новогодний вечер L.Raphael, который обязательно состоится!

Представляем вам и фотоальбом "[Золотого вечера красоты и стиля](#)", снимки сделаны женеvским агентством Point of View. А также праздничное видео:

[L.Raphael](#)

Статьи по теме

[Прогресс налицо](#)

[Эффект Бенжамен](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/10994>